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Szanowni Klastrowicze,

Przekazujemy kolejny numer  Newslettera  Klastra Logistyczno Transportowego Północ – 

Południe w Gdańsku  informujący o bieżących wydarzeniach 

Newsletter 12/2025(124)

W tym wyjątkowym czasie życzymy Państwu spokojnych,

ale także  pełnych radości, uśmiechu, wdzięczności

Świąt Bożego Narodzenia,

a w Nowym 2026 Roku wielu sukcesów

i spełnienia wszystkich marzeń i planów

zarówno w życiu zawodowym, jak i osobistym!



2-4 grudnia 2025 

2-4 grudnia 2025 a Ptak Warsaw EXPO odbył się WARSAW AGRO WEEK, a w nim 2 edycja BIOAGRO Polska 

2025, 3 edycja FRUIT Poland, 2 edycja Poultry Tech 2025. Warsaw Agro Week to prestiżowe wydarzenie, które 

gromadzi w jednymmiejscu kluczowych przedstawicieli branży rolniczej, hodowlanej i sadowniczej z całej 

Europy. Więcej na  ;  , https://bioagropolska.com https://fruitpolandexpo.com https://poultrypoland.com

1. WAŻNE WYDARZENIA  I WSPÓŁPRACA MIĘDZYNARODOWA

Fot. Marek Grzybowski

15 grudnia 2025 

15 grudnia 2025 w Teatrze Szekspirowskim w Gdańsku odbyło się doroczne Spotkanie Świąteczne 

Pracodawców Pomorza, organizacji gospodarczej, której Klaster LTPP jest wieloletnim aktywnym 

Członkiem. Gości powitał Prezydent PP p. Zbigniew Canowiecki. Wśród  zaproszonych  znaleźli się minister 

p.Agnieszka Majewska – Rzecznik MŚP; p.Jacek Karnowski – Wiceminister funduszy i polityki regionalnej; 

p.Bogdan Borusewicz – senator RP; p.Ryszard Świlski – senator RP; korpus dyplomatyczny, w tym Konsulat 

Generalny Ukrainy, który reprezentował p.Oleg Wysoczan; p.Emil Rojek – wicewojewoda pomorski; p.Leszek 

Bonna – wicemarszałek województwa pomorskiego, a także prezydenci, burmistrzowie miast, starostowie, 

wójtowie, rektorzy uczelni, przedstawiciele organizacji gospodarczych, samorządowych i związkowych, 

instytucji nadzorczych i kontrolnych, mediów i instytucji kultury,przedsiębiorcy  i pracodawcy.



2.  SPOTKANIA ROBOCZE Z UDZIAŁEM PRZEDSTAWICIELI KLASTRA LTPP

1,8,15 grudnia 2025

1,8,15 grudnia 2025 odbyły się cykliczne spotkania online zespołu Klastra LTPP dedykowane bieżącej 

działalności Klastra z udziałem koordynatora Klastra.

14 stycznia 2026

14 stycznia 2026 Pracodawcy Pomorza, Pomorska Izba Rzemieślnicza i  Regionalna Izba Gospodarcza 

Pomorza zapraszają do Dworu Artusa w Gdańsku na Noworoczna Lampkę Szampana 2026.W spotkaniu 

uczestniczyć będą przedstawiciele władz państwowych i samorządowych Pomorza, świata nauki, kultury, 

polityki, biznesu, mediów, sportu oraz partnerzy zagraniczni. Celem spotkania pomorskich przedsiębiorców 

jest wzniesienie toastu za pomyślność regionu w roku 2026. Zgodnie z wieloletnią już tradycją 

przedsiębiorcy wraz z władzami samorządowymi składają życzenia aby sprawy gospodarcze w regionie szły 

w dobrym kierunku. Spotkanie jest bezpłatne.

Rejestracja Wydarzenie: Noworoczna Lampka Szampana 2026

3. NADCHODZĄCE WYDARZENIA



6 lutego 2026

6 lutego 2026 w AMBER EXPO Gdańsk odbędzie się Gala Pracodawców Pomorza 2026.Gala od wielu lat 

wpisała się w doroczny kalendarz spotkań środowiska gospodarczego z przedstawicielami władz 

państwowych, samorządowych oraz świata nauki, kultury i mediów. Podczas Gali odbędzie się wręczenie 

nagród w konkursie POMORSKI PRACODAWCA ROKU 2024, którego celem jest coroczne wyłanianie liderów 

pośród pomorskich przedsiębiorców

Wręczone będą również tradycyjne nagrody specjalne, w tym m.in.ZŁOTY OXER, PRIMUM COOPERATIO, 

NEGOTIUM PRO CULTURA, PORTA IN POSTERUM, VENTUS IN VELA EDUCATIONIS. Gala to nie tylko uroczyste 

wręczenie nagród, ale także okazja do inspirujących spotkań i rozmów. Wieczór uświetnią inspirujące 

wystąpienia, wyjątkowa oprawa artystyczna oraz wyśmienita kolacja. Koszt jednoosobowego zaproszenia 

wynosi 500 zł (netto).

Cena zaproszenia obejmuje: serwowaną kolację z winem, muzykę na żywo + DJ, tańce, drobny upominek. 

Zgłoszenia –

Więcej na 

FORMULARZ  zgłoszenie udziału w Gali

Pracodawcy Pomorza

30 marca – 2 kwietnia 2026 

30 marca – 2 kwietnia 2026 w Paryżu odbędzie się kolejna edycja Międzynarodowych Targów 

Przemysłowych   . Przemysł rozwija się w zawrotnym tempie, a GLOBAL INDUSTRIE 

2026 w Paryżu to wydarzenie, które otwiera wiele możliwości:

GLOBAL INDUSTRIE 2026

§rozwój eksportu, 

§budowa międzynarodowej sieci kontaktów, 

§promocja marki wśród kluczowych graczy rynku. 



Dlaczego Global Industrie Paryż 2026?

To renomowane międzynarodowe forum spotkań liderów przemysłu, organizowane w sercu przemysłowej 

Europy Zachodniej,łączące 4 targi branżowe:

� MIDEST – największe Międzynarodowe Targi Kooperacji Przemysłowej (z 16 sektorami branżowymi)

� SMART INDUSTRIES – przemysł 4.0, nowoczesne technologie i automatyzacja przemysłowa, know-how

� INDUSTRIE – technologie i wyposażenie przemysłowe

� TOLEXPO – przemysł metalowy reprezentujących kompleksowy łańcuch dostawców produktów i usług 

dla przemysłu

Bezpośredni kontakt do organizatora dla zainteresowanych:

 e-mail:b.haller@haller.pl global.industrie@haller.pl

ul. Jesiotra 31, 40-748 Katowice

; www.haller.pl www.intarg.pl

5. POZOSTAŁE INFORMACJE

AI - nie zostań w tyle

W imieniu Członka Klastra LTPP - Klastra Przemysłowego COP zapraszamy do 

udziału w warsztatach „AI - nie zostań w tyle” skierowanych do firm, uczelni i 

samorządów. Dwudniowe warsztaty planowane są w formie stacjonarnej w 

grupach ok.12 osób.  Szczegółowe warunki są  uzgadniane po rozmowie i 

ustaleniu potrzeb, zakresu i czasu. Organizatorzy zapewniają,że są w stanie 

dojechać w dowolne miejsce. W większości przypadków istnieje także  możliwość 

zorganizowania dofinansowania — nawet do 85%.

Zainteresowanych prosimy o bezpośredni kontakt z organizatorem Andrzej 

Haremski  e-mail:  ,  tel 733338380a.haremski@klastercop.pl

Akademia dostępności

Klaster LTPP został uczestnikiem projektu „Akademia dostępności” realizowanego przez Wielkopolską Grupę 

Prawniczą z Poznania w ramach działania 01.13 „Kadry nowoczesnej gospodarki” Programu Fundusze 

Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, wspófinansowanego ze środków EFS PLUS.



Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ

Klaster LTPP we współpracy z firmą WGPR z Poznania realizuje nową usługę szkoleniową pn „Przedsiębiorcy 

kompetentni w GOZ” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego PlusW ramach projektu 

przedsiębiorcy z naszego Klastra mogą przystąpić bezpłatnie do szkoleń specjalistycznych GOZ. Grupę 

docelową stanowią przedsiębiorcy i ich pracownicy z mikro, małych, średnich oraz dużych przedsiębiorstw z 

obszaru Polski, przy czym będą to osoby zainteresowane planowaniem strategii rozwoju przedsiębiorstwa 

w kierunku nisko i zeroemisyjności oraz wdrażaniem rozwiązań GOZ.W projekcie uczestniczyć mogą co 

najmniej dwie osoby z przedsiębiorstwa, które w ramach swoich stanowisk pracy będą mogły zaplanować 

lub wdrożyć rozwiązania będące przedmiotem szkoleń (co najmniej jedna z osób uczestniczących będzie 

reprezentowała wyższy szczebel menedżerski przedsiębiorstwa) oraz Jednoosobowe działalności 

gospodarcze niezatrudniające pracowników (JDG). Szczegółowych informacji udziela Sekretariat Klastra 

LTPP p .Marcin Wozbonowicz tel. 780 094 481 mail marcin.wozbonowicz@klasterlogtrans.pl

Usługi dla Członków Klastra

Koordynator Klastra LTPP uruchomił nową usługę dronową dla Członków związaną z fotografią 

i filmowaniem procesów w przedsiębiorstwach. Oferujemy m.in.usługi monitoringu, 

fotogrametrii, inspekcji technicznych, termowizji z użyciem drona DJI Matrice 30. Zapraszamy 

do kontaktu i korzystania z usług dronowych.

Zapraszamy do śledzenia bieżących informacji na: 

http://www.klasterlogtrans.pl/ https://www.facebook.com/KlasterLogTransPP/  i  

a także postępów realizacji stronach projektu  E-BOOST

@EBoost_project

Cascade funding

Mentoring programme

Mentoring programme

Internationalization

European consortium to support  SMEs rising

WEBSITE: 

LINKEDIN: 

TWITTER: 

Projekt INTERMODEL EU został zakończony.

  

Zachęcamy do do przesyłania własnych materiałów i korzystania z platform informacyjnych.

#electromobility

https://eboostproject.com/

https://www.linkedin.com/company/eboost-project/

https://twitter.com/EBoost_project

http://www.intermodeleu.eu/

http://integrator.klasterlogtrans.pl/

http://kupuj.klasterlogtrans.pl



Z pozdrowieniami


